

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ДЕНЬ ГЕОЛОГА

Геология становится ближе

В преддверии профессионального праздника разведчиков земных недр на факультете естественных наук ОГУ был торжественно открыт музей геологии и минеральных ресурсов. Обширная коллекция образцов горных пород, минералов и полезных ископаемых, образцов флоры и фауны доисторического периода и современности (всего более тысячи экземпляров) — достояние не только университета, но и всей Орловской области.



Слева направо: студенты Полина Наумова, Александра Переврзева, Александр Кондратенко с профессором А.П. Шарпаненко.

Слева направо: студенты Полина Наумова, Александра Переврзева, Александр Кондратенко с профессором А.П. Шарпаненко. директор ОАО «Орелгеология» Н.Н. Рябконов, проректор по воспитательной работе ОГУ Т.В. Сущенко, специалист службы недропользования Орловской области С.Д. Шмелев, декан факультета естественных наук Е.Н. Демьянков, преподаватели и студенты. Музей превратился из задумки в реальность благодаря настойчивости профессора кафедры географии, кандидата геолого-минералогических наук А.П. Шарпаненко. Неугомонный Александр Петрович знаком с геологией не понаслышке. Всю жизнь он посвящает этой удивительной науке, возглавлял научные экспедиции в Западной Сибири, районе Курской магнитной аномалии и даже в Иране. Взявшись с присущей ему неукротимой энергией за сбор коллекции, Шарпаненко связался со своими друзьями и коллегами из разных регионов России и стран ближнего зарубежья.

звание красного минерала в переводе означает «кровь лопарей» из Карелии — заведующая кафедрой географии, кандидат педагогических наук А.М. Сараева. Кандидат географических наук Л.В. Суханов доставил в университет после зимовки на острове Врангеля метаморфизованный кварц. Наша область не обделена полезными ископаемыми. Опытным геологам и тем, кто придет им на смену, хочется, чтобы к добыче песка, глины добавилась разработка месторождений железной руды. Коллекция музея, создание которого не обошлось без пытливых, любознательных студентов, будет пополняться и дальше. Молодые люди теперь во время занятий по ряду предметов естественного цикла смогут не только услышать, но и увидеть и даже потрогать руками образцы горных пород, сформировавшихся в разные геологические эпохи: протерозоя, кайнозоя и других. И кто знает: возможно, некоторые из них захотят присоединиться к беспокойному племени решительных, мужественных и романтических людей, не привыкших искать проторенных путей. Специализация «Геология» может быть открыта на факультете естественных наук ОГУ уже в ближайшем времени.

Зльвира ЛЕГОСТАЕВА. Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

6 АПРЕЛЯ — ДЕНЬ РАБОТНИКА СЛЕДСТВЕННЫХ ОРГАНОВ

Шаблыкино: преступность отступает

Кризис ударил по многим. Еще несколько месяцев назад только и разговоров было, что о грядущем «криминальном взрыве» в связи с экономическими трудностями, растущей безработицей. А на деле как, преступность растет? — с этого вопроса началась наша беседа с начальником следственной группы при ОВД по Шаблыкинскому району подполковником юстиции Т.В. Бондаревым. По итогам прошлого года подразделение, возглавляемое подполковником, признано лучшим в структуре Управления внутренних дел по Орловской области. В нашем районе — наоборот, количество преступлений падает. Это статистика первого квартала. Причем падает весьма значительно: снижение — около 50 процентов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, — ответил Тарас Васильевич. — По-моему, криминальная обстановка зависит от эффективности действий органов правопорядка, неотвратимости наказания за совершенное преступление, а также степени жесткости самого наказания. В прошлом году судебная практика в нашем районе претерпела значительные изменения — за преступления судьи все чаще стали назначать реальные сроки лишения свободы. И ситуация коренным образом поменялась. Раньше картина была приблизительно такая: человек нарушает закон, милиция раскрывает дело, суд признает правонарушителя виновным. А он ходит себе по селу и в ус не дует, присматривает, что бы еще украсть, потому что наказания — условное. И этот порочный круг — без конца. В него втягивалось все больше людей. — Порочный круг удалось разорвать. Трудно было это сделать? — В том, что ситуация изменилась, заслуга всех работников правоохранительной системы района. За других говорить



Беседавал Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ. Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

не буду, но лично мне пришлось нелегко. Я возглавлял следственное отделение в ОВД по Шаблыкинскому району три года назад. Предшественника моего застрелили ночью из охотничьего ружья на пороге собственного дома. Через год произошло еще одно убийство: также из ружья застрелили женщину — оператора автозаправочной станции в Шаблыкино. Застрелили и забрали из кассы деньги... В общем, понятно, какая в районе была ситуация и какой авторитет имели правоохранительные органы. В ОВД тогда была одна машина была, и денег на бензин выдавали мало. А материалов по уголовным делам у следователей скопилось около полсотни. Лежали без движения... Сегодня можно однозначно говорить о том, что преступность отступает. У милиции теперь сил больше, а уголовных дел меньше. Это дает нам возможность более качественно расследовать преступления. К тому же в ОВД теперь почти всегда пять машин «на ходу», что очень важно для работы в сельской местности. — В прошлом году в вашем активе были громкие дела? — Не то чтобы громкие, но сложные — проблема в том, что такие преступления выявляются через месяц-два после их совершения. Но мы нашли преступников и довели дело до суда. Весомый вклад внесла прокуратура района. По незаконным порубкам и раньше возбуждали уголовные дела, но, как правило, на стадии следствия они разваливались. Преступники чувствовали себя вольготно. — Реальные приговоры по этим делам повлияли на криминогенную ситуацию? — Конечно. И эти и другие. В плане профилактики. Теперь всем понятно, что за преступлением последует наказание.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА 2009 г. до 10.00 по московскому времени 12 мая 2009 г. Место подачи заявок, вскрытия конвертов, подведения итогов: 302030, г. Орел, пл. Поликарпова, д. 8, каб. № 30. Контактное лицо: Трифонова Татьяна Николаевна, телефон 8(4862) 55-60-50. Электронный адрес: fdo@pochta.ru

Прокуратуре Орловской области на постоянную работу требуется водитель автомобиля 1-го класса. Требования: возраст — до 40 лет, опыт вождения — более 10 лет, знание автомобильных дорог г. Москвы.

Орловская правда. Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРТО. Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА. Ответственный секретарь — ГА. МИРОНОВ. Редакция набрана и сверстана в компьютерном центре газеты «Орловская правда».

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОПХ «СТРЕЛЕЦКОЕ» ВНИИ ЗБК РАСХН. Реализует семена ЗЕРНОВЫХ, БОБОВЫХ И КРУПЯНЫХ КУЛЬТУР. Предлагаемые семена соответствуют стандартам качества, откалиброваны и упакованы в мешки по 50 кг.

ООО «Хлевное АгроИнвест». комплекты переоборудования для прицепных полевых опрыскивателей. Итальянского производства. У ВАС есть бочка на колесах? Не нужно покупать новый опрыскиватель, достаточно позвонить нам!

КОНКУРСНЫЙ УПРАВЛЯЮЩИЙ ДООО «ПМК-259» ОАО «ОРЕЛАГРОПРОМСТРОЙ». 12.05.2009 г. в 10 часов 00 мин. проводит повторные открытые торги в форме аукциона по продаже имущества должника.

КОНКУРСНЫЙ УПРАВЛЯЮЩИЙ ЗАО «ДОРМАШИНА». 12.05.2009 г. в 12 часов 00 мин. проводит повторные открытые торги в форме аукциона по продаже имущества должника.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА. Заказчик: областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»). Место нахождения: г. Орел, ул. МОПра, д. 42.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА. Заказчик: областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»). Место нахождения: г. Орел, ул. МОПра, д. 42.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА. Заказчик: областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»). Место проведения аукциона: г. Орел, ул. МОПра, д. 42, каб. № 206.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА. Место проведения аукциона: г. Орел, ул. МОПра, д. 42, каб. № 206.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА. Заказчик: областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»). Место проведения аукциона: г. Орел, ул. МОПра, д. 42 (2-й этаж, конференц-зал), 27 апреля 2009 г. в 10 часов по московскому времени.

РЕДАКЦИЯ. Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРТО. Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА. Ответственный секретарь — ГА. МИРОНОВ. Редакция набрана и сверстана в компьютерном центре газеты «Орловская правда».